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Informacidén y

#include <cstdlib>
finclude <iostreams>

using namespace std;

int main(int argc, char *argvl[])
float susldoligquido=0,susldo=0,1gs5s=0.048¢,15r=0.02,ventamayor=>0;
float ventas,ventaingresada=0,comision=0,koletocornato=0;
string continuar="si";
int ==0,nventas=0;

printf ("Ingrese el sueldo del wvendedor ‘n ");
scanf ("%L£", &sueldo) ;

printf ("cuantas ventas realizo el vendedorin");
scanft ("%d4", snventas) ;

for (x=1l;x<=nventas;x++)

cout <« "ingrese la venta " <<endl;
cin »> ventalngresada;
ventas=ventas+ventalingresada;

if (ventamayor < wventaingresada)
{

ventamayor=ventalngresada;
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if ((wentas < 2Z001)&& (ventas =0))

{
isr=0.02;
comision= 0.01;
boletoornato=15;
1
if ((wventas > 2000) && (ventas < &001))
{
isr=0.04;
comision= 0.03;
boletoornato=50;
h
if ({(wventas = €000) &a& (ventas < 8001}
{
isr=0.0&;
comision= 0.05;
boletoornato=75;
I
if ({wventas » 3000) &a& (ventas < S001}))
{
isr=0.08;
comision= 0.07;
boletoornato=100;
1

if (ventas > 2000}
{ -
isr=0.1;
comisicon=0.0%;
boletoornato=150;
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sueldoliguido= (susldco+ (susldo* comision))-({{sueldo*igss) +(sueldo*isr)+boletoornato);

printf ("Estadisticas del empleado: ‘\n");

printf ("Record \n");

printf ("Mayor venta realizada.............. +%5.2fn", ventamavor) ;

o 15w “n")
printf ("descuentos “n");

printf ("ISR scbre =l sueldo ingresado:..... - %6.2f\n",isr*su=ldo) ;
printf ("Precic del boleto de ocrnato:r....... - %&.2f\n",boletoornato) ;
printf ("Descusnto de cuoctra patronal igss..- %6.2f\n",igss*sueldo);
printf ("comisiones sobre las ventas:....... + F¢.2f\n",comision*suseldo) ;
printf("sueldo sin descuentos:.........o... + %&.2fn", sueldo);
PEIRTE (M . o e e e e — \n") ;s
printf ("sueldo ligquido a entregar:......... + %6.2f\n",sueldoliquidc) ;

system ("PRAUSE") ;
return EXIT SUCCZESS;



